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AURÉLIEN PRADIÉ

UNE VOIX FORTEUNE VOIX FORTE ET LIBRE

VOTRE DÉPUTÉ

Le Président de la République a décidé de dissoudre l’As-
semblée nationale. Depuis quelques jours, l’image que 
donne notre démocratie est grave et inquiétante. Toutes les 
manœuvres politiciennes semblent permises et les trahisons 
aux valeurs sont permanentes. La France n’a jamais connu 
une aussi grande colère et un tel effondrement. 

Je suis votre député depuis 7 ans. En juin 2022, vous avez été 
plus de 64 % à m’accorder votre confiance. Chaque jour, sans 
relâche, je me bats pour faire entendre le Lot, pour rassembler 
les Lotois de tous bords politiques et pour être un député à votre 
écoute. Choisir son député c’est choisir une personnalité que 
l’on connaît et qui est capable de dépasser les étiquettes 
politiques. Ce n’est pas un choix national, c’est un choix de 
proximité.

Vous connaissez mon attachement profond à notre ruralité. 
Vous connaissez aussi ma combativité et ma liberté de parole. 
J’ai toujours préféré mes convictions à des postes et je n’ai 
jamais trahi.

Dans chaque bataille à l’Assemblée nationale, j’ai tenu bon 
pour les Lotois. Face à la réforme des retraites, j’ai défendu 
les carrières longues et le respect du travail. Au sein de mon 
propre parti, j’ai tenu tête et je n’ai jamais faibli. Les lois que j’ai 
portées ont souvent été adoptées à l’unanimité. 

Partout où j’ai fait entendre ma parole, y compris dans 
les médias nationaux, je l’ai fait pour que les Lotois soient 
défendus. 

L’heure est grave pour notre pays. Je refuserai toujours les 
extrémismes et la violence politique qui s’est installée partout 
dans le pays. 

Je veux parler à tous les électeurs, de tous bords politiques, 
car c’est ma mission de député. Mais je refuserai toujours les 
tripatouillages entre partis.  Il est grand temps de remettre 
de l’ordre et de revenir aux fondamentaux dans notre Répu-
blique. Nous devons reprendre le contrôle face à la violence. 
Nos frontières doivent être à nouveau maîtrisées et notre 
école doit redevenir la première des priorités.

Le 30 juin prochain, dès le premier tour, je vous demande 
de ne pas vous disperser. Chaque voix comptera. J’ai choisi 
l’indépendance et je ne céderai pas un millimètre de terrain à 
ceux qui veulent déstabiliser la République. 

Je serai demain à l’Assemblée une voix forte comme je l’ai 
toujours été. J’ai voté les lois qui allaient dans le bon sens et 
je n’ai pas hésité à censurer celles qui étaient injustes pour 
les Français. C’est mon cap ! L’intérêt général !  

Nous avons besoin de redresser notre pays en urgence. 
Certains voudraient nous faire croire que le choix est entre 
Le Pen, Mélenchon ou Macron. C’est faux ! Dans le Lot, vous 
avez un autre choix : un député droit, qui n’a jamais trahi et 
qui ne recule pas. 

Je lance un appel à tous les Lotois, mobilisez-vous pour 
cette élection. Faites le choix des valeurs républicaines et 
d’un député qui a toujours été à vos côtés. 

Chaque jour, je reçois vos messages de soutien. Il y a encore 
beaucoup à faire pour le Lot et les Lotois. Je vous fais une 
promesse solennelle : je ne trahirai pas. Je resterai tou-
jours fidèle à mes valeurs et aux Lotois.

AURÉLIEN PRADIÉ
DÉPUTÉ DE TOUS LES LOTOIS



UNE VOIX
FORTE
AURÉLIEN PRADIÉ EST VOTRE DÉPUTÉ DEPUIS 2017. 
IL DÉFEND LE LOT ET LES LOTOIS AVEC ENGAGEMENT. 
AVEC TOUS LES COMBATS QU’IL A MENÉ, SA PAROLE 
EST ÉCOUTÉE ET RESPECTÉE.

UNE VOIX
QUI DÉFEND
LE LOT

SE BATTRE
POUR VOUS

CONTRE                 LA HAUSSE
                 DES IMPÔTS
À chaque budget, il s’est battu pour faire 
baisser la fiscalité de ceux qui travaillent. 
Il a déposé plusieurs amendements pour 
préserver le pouvoir d’achat des retraités.
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Aurélien Pradié est un 
enfant du Lot, issu d’une 
famille modeste qui a

connu les accidents de la vie. Député du Lot depuis 
7 ans, il fait entendre la voix du Lot à l’Assemblée na-
tionale pour défendre notre ruralité, notre agriculture, 
nos services publics. Il se bat pour améliorer le pouvoir 
d’achat des Lotois et pour que chacun puisse vivre di-
gnement de son travail. Il n’oublie jamais d’où il vient. 
Ses racines sont
une force.

UNE VOIX
QUI COMPTE
Depuis plusieurs années, le député Aurélien Pradié est 
une voix qui compte dans le débat national. Il a mené avec 
succès plusieurs combats pour défendre notre agriculture 
lotoise ou encore fait voter une grande loi sur le handicap 
et contre les violences faites aux femmes et aux enfants. 
C’est une chance pour le Lot d’être ainsi défendu.

IL A REÇU LE PRIX DU « DÉPUTÉ DE L’ANNÉE »
EN 2019,  ET DE LA « PERSONNALITÉ
INSPIRANTE » EN 2023 PAR LE JURY

DU TROMBINOSCOPE POUR
SON TRAVAIL À

L’ASSEMBLÉE.

AURÉLIEN PRADIÉ
PORTE LA VOIX DU LOT
À L’ASSEMBLÉE.

UNE
VOIX
LIBRELIBRE
PAS UNEPAS UNE
GIROUETTEGIROUETTE

             À MÉLENCHON !
« Je le dis aux électeurs sincères de gauche : l’accord politicien passé entre la 
gauche républicaine et Jean-Luc Mélenchon revient à cautionner la violence et 
ses outrances. C’est inacceptable ! Pour ma part, je continuerai à représenter 
des électeurs de tous bords, mais je refuserai toujours des bidouillages entre 
partis politiques, comme avec Marine Le Pen. Ma force c’est ma liberté. Nous 
devons nous rassembler.

Les programmes économiques de Mélenchon et Le Pen
seraient un désastre pour nos emplois et notre pays. » 

NONPOUR             LA RURALITÉ
Aurélien Pradié a beaucoup défendu 
notre agriculture et notamment notre 
viticulture face aux épisodes de gel. Il 
a obtenu des avancées fortes auprès du 
Ministère. La santé et l’accès aux soins 
est son combat permanent. Il soutient 
l’hôpital de Cahors et de Gourdon. Il a 
obtenu des moyens supplémentaires 
pour notre police et notre gendarme-
rie face à l’insécurité. C’est un député 
travailleur et efficace.

« Je ne suis pas une girouette politique. 
J’ai toujours refusé avec force les compromis-
sions politiciennes. Je ne suis ni Mélenchoniste, 
ni Lepéniste, ni  Macroniste. Je suis 100% libre de 
mes convictions. Je voterai les lois qui vont dans 
le bon sens pour le pays et pour les Lotois et 
bataillerai contre celles qui sont injustes. Fidèle 
et droit pour vous faire entendre. »

AU-DELÀ DES ÉTIQUETTES 
POLITIQUES
Le choix d’un député, c’est le choix d’une person-
nalité, plus que d’un parti politique. Aurélien Pradié 
s’est engagé sur des sujets qui dépassent les cli-
vages partisans et a l’habitude de travailler avec les 
élus de tous les bords politiques, comme pour dé-
fendre notre école rurale avec force. Dans les nom-
breux combats qu’il a menés au niveau national, 
Aurélien Pradié a toujours réussi à rassembler des 
personnalités au-delà des étiquettes politiques. 
C’est une chance pour le Lot ! 

RASSEMBLER

LE DÉPUTÉ DE
TOUS LES LOTOIS

RASSEMBLEMENT DES LOTOIS, DE LA RURALITÉ, DES INDÉPENDANTS DE LA DROITE ET DU CENTRE


